# 黑龙江省燃气协会

## 黑龙江省建设职业技术培训中心有限公司

### 关于开展2025年度黑龙江省瓶装燃气送气工 培训(一期 哈尔滨考点)的通知

各有关液化石油气经营企业:

为服务行业发展,提高我省瓶装燃气送气工从业人员安全意识、专业技能,根据《中华人民共和国安全生产法》《黑龙江省燃气管理条例》等相关规定,我中心拟开展2025年全省瓶装燃气送气工的培训工作,现将有关事宜通知如下:

#### 一、培训内容

液化石油气基础知识, 法律法规, 安全使用常识, 燃气用户安全, 事故案例分析, 及送气工应知应会。

#### 二、培训对象

凡在黑龙江省内从事瓶装燃气送气工的人员(不超过60周岁) ,均可由所在液化石油气经营企业统一参与报名。

#### 三、培训安排

培训期	报名时间	培训时间	培训地点	培训方式
2025 一期	5月20日 — 5月25日	5月27日 — — 5月28日	哈尔滨市道外区 先锋路2号 拾光海岸温泉商务酒店 (2号会议厅)	现场授课 考试

#### 四、报名方式

培训采取线上报名、线下授课及考试的方式进行。

报名时间: 5月20日 --- 5月25日;

报名平台: "黑龙江省燃气经营企业从业人员培训报名系统"

(<u>http://112.103.231.221:8100/jl/Ent\_Gas\_login.aspx</u>)

温馨提示: 新办报名, 采用企业用户统一申报形式。

①进入报名系统,点击"企业账户"注册账号,填写公司名称、统一社会信用代码、管理员手机号码等信息完成注册:



注:企业账户中所有信息将成为该企业唯一账户信息,且不允许修改,请正确填写

②登录企业账户,点击【企业】菜单,新注册的企业,需先完成企业基本信息录入后,才能添加人员;



③点击【新办】菜单 ——【添加人员】,录入报名学员基本信息、培训岗位(燃气维修和抢修人员—— 瓶装燃气送气工)、缴费截图等信息:



黑龙江省燃气经营企业从业人员培训报名系统

④所有报名信息提交完成后均不可修改、删除,请准确填写。报名完成后点击【通知】菜单——【站内消息】,查看申请、审查记录结果。

#### 五、缴费方式

培训费用: 400 元/人;

**缴费日期:5月20日——5月25日:** 

汇款账号: 23050186524000000458:

账户名称:黑龙江省建设职业技术培训中心有限公司:

开户行:中国建设银行股份有限公司哈尔滨大直街支行;

汇款时必须备注: 燃气送气工+人数+财务电话;

发票: 开票须知详见(附件1)。

#### 六、培训流程

单位缴费完成后,学员须携带身份证自行前往培训地点:哈尔滨市道外区先锋路2号,拾光海岸温泉商务酒店,2号会议厅。

培训时间: 5月27日 8:30--17:00, 5月28日 8:30--12:00。

学员现场按序签到、领取教材, 听从老师安排, 遵守课堂纪律。 培训结束后直接考试, 学员食宿自理。

#### 七、培训一期(哈尔滨考点)微信交流群

群聊: 2025送气工培训(一期)



该二维码7天内(5月27日前)有效, 重新进入将更新

业务咨询电话: 1. 报名缴费咨询: 0451-53650054, 87262221

2. 发票业务咨询: 0451-86302291

附件1: 开票须知.





2025年5月20日

#### 附件1: 开票须知

- ①开票信息按以下格式发至邮箱730638226@qq.com.
- ②所有参加培训单位及个人都要填写开票信息,并附汇款凭证截图(无单位的学员在<u>企业名称</u>和<u>税号栏</u> 处填写个人姓名和身份证号)。

#### 开发票信息表

企业名称	税号	地址	电话	开户行	账号	联系手机号	   电子邮箱 	汇款名称	汇款日期	汇款金额	专票还是普票